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Modrozelená infrastruktura (MZI) ve vašem městě 

Letos jsme pro připravili úkol, který vás opět vytáhne ven . Nevyhnete se práci v terénu 

i u počítače, vezmete do ruky mapu, foťák ale i pastelky, a pravděpodobně navštívíte i nějaký 

ten úřad. A možná z vašeho úkolu vznikne i reálný projekt. Ale to už není povinnost, jenom 

výzva! Těšíme se, co nám představíte! 

Ve vašem městě (kde bydlíte, resp. chodíte do školy): 

a) Zmapujte prvky MZI (extenzivní trvalková výsadba, zelené střechy a fasády, vsakovací 

dlažba, zatravňovací tvárnice, mlatové povrchy, strukturální substráty, průlehy, 

retenční nádrže…).  

 Zaměřte se na historické centrum města, nemusíte procházet všechna sídliště 

a průmyslové zóny . Velikost mapovaného území by měla být cca 0,5 - 1 km2 

(„hlavní náměstí“ s přilehlými ulicemi příp. parky). 

 Pořiďte fotodokumentaci. 

 Místa zaznačte do mapy. Použijte běžně dostupné mapové podklady (Google 

Maps, mapy.cz, Geoprohlížeč – ČÚZK) a popište (vytvořte legendu). 

 Zjistěte, jaké má vaše město další plány týkající se MZI – budou se budovat další 

prvky, má vaše město nějaký dlouhodobý plán rozvoje MZI, jaká je finanční 

náročnost apod.  

 Pro získání konkrétnějších informací oslovte příslušné úřady. 

b) Vyberte místo ve vašem městě (ve stejném území, které jste mapovali) a navrhněte 

konkrétní prvek/opatření MZI. 

 Myslete realisticky - berte v potaz okolní terén, podloží, velikost plochy, historický 

kontext (jste v historickém centru města), bezpečnost … 

 Váš návrh popište a zdůvodněte, proč jste se rozhodli zrovna pro toto místo a toto 

řešení. Přiložte fotografii daného místa a jednoduchou ilustraci vašeho záměru.  
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Zpracování 

 Celý úkol zpracujte tak, abyste ho mohli odeslat elektronicky, tj. ve Wordu, jako PPT 

prezentaci apod.  

 Úkol odevzdáváte dopředu, proto myslete na to, že informace musí být srozumitelné 

i bez vašeho komentáře. Platí pravidlo jasně, stručně, výstižně . 

 Během vlastní EO dojde i na krátké představení vaší práce a následné přidělení bodů. 

Váš komentář nesmí přesáhnout 4 minuty (opravdu, budeme to stopovat). Jasně, 

stručně, výstižně… 

 Poslední den k odeslání úkolu je neděle 10. 11. 2024. 

 Úkol pošlete na: vendula.simkova@chaloupky.cz  

 Nezapomeňte na klasické formality: název týmu, jména soutěžících atp.  

 

Bodování 

 Za domácí úkol můžete získat až 20 bodů (tj. pětina maximálního možného počtu 

bodů).  

 Pozor, tentokrát nebodujeme jen „splnil x nesplnil“ (tj. 20 bodů nebo 0 bodů) jako 

v předchozích letech! 

 Kromě splnění zadaných úkolů budeme hodnotit i srozumitelnost a přehlednost 

informací a grafickou úpravu.  

 

Užitečné odkazy (Budou se hodit určitě i k malé maturitě. A možná i jinde… ): 

https://www.adapterraawards.cz/  

www.pocitamesvodou.cz  

https://ekolist.cz/cz/publicistika/priroda/vite-co-je-modro-zelena-infrastruktura 

https://www.substraty-s-biouhlem.cz/  
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